

## 正 誤 表

書 名：d-BOOK シリーズ 同期発電機の原理

コード：4-485-42985-7

発行日・版刷：2000年11月30日 第1版第1刷

正誤表作成日：2019年12月18日

ページ	訂正箇所	誤	正
10	図2・9 横軸のラベル	q (虚数軸)	q (実数軸)
21	(4・4) 式分子	$-j\dot{V}^2$	$-jV^2$ (ドットの削除です)
22	最下行	$\dot{V}_d = V_d$	$\dot{V}_d = jV_d$
23	図4・4 右上の式	$j(X_q - X_d)\dot{I}_d$	$j(X_d - X_q)\dot{I}_d$